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sredtriladnjck, maj pomiadnjek, junij prcdlefnjek, julij sred I e Inj e k, avgust pole Inj ek, 
september predjescncc, oktober srcdjesenec, november pojesenec, december pa 
prcdzimcc. Ali žive ta imena še kje drugod? Rasto P. 

Brankovo Kolo, ta lisi „za zabavo, pouk in književnost", ki je izhajal 
11 let v Sr. Ka Novci h, a je proti jeseni I. i. javil, da sc ustavi, bo vendar izhajal 
dalje, ker so drugi listi — tudi naš ,,Zvon" — in merodajni poedinci kazali, kako 
bi bilo škoda tako vrlega časopisa, — Ml pozdravljamo kakor d osi e j z veseljem 
bratski list in ga priporočamo vsem, ki radi bero kaj lahkega in zanimivega v 
cirilici. — Lisi izhaja vsak četrtek, cena mu je 10 K na leto (pošilja sc admini-
straciji „Brankovega Kola" v Sr. Karl ovc i h v Slavoniji). Dr. Jos. Tominšek. 

Behar. List za zahavu i pouku. Sarajevo, Fcrhađija ulica, br, 23. Cena 10 K 
TI a leto. Ta pol mesečni k, ki zastopa v hrvaškem jeziku i nie rese islamskega prebivalstva 
v Bosni, izhaja zdaj žc šesto leto. „Bchar" spada med družinske liste, prinaša raz-
prave o raznih snoveh, baš zdaj pregled zgodovine Islama po arabskih in turških 
virih, zlasti pa povesit iz islamskega življenja, pesmi, a tudi dnevne novice, kakor 
jih pri nas prepuščamo žurnalistiki. Dr. Jos. Tominšek. 
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Stritarjeva sedemdesetletnica. Dne 6. marca t. I. bo praznoval J o s i p 
Stritar svoj sedemdeseti rojstni dan. O Stritarjevih zaslugah za razvitek našega 
slovstva in za napredek slovenstva sploh sc nc da na kratko govorili. Obljubljen 
nam jc daljši spis o Stritarju, Na tem mestu nam nc preostaja drugega, nego za-
klicati odličnemu pesniku, učrlelju našemu in prvoboritelju na polju prosvete iz 
dna srca: Se mnoga, m n o g a le ta l 

Svatopluk Čech, znani pesnik in esaist češki, je praznoval dne 21, iebmarja 
svoj šestdeset let ni rojstni dan. 

Bodo t i knjižni program „Slovenske Matice", Knjižni odsek „ Slovenske 
Matice* je poveril v seji dne 28, junija 1905. i, pododseku petorice izmed sebe 
nalogo, naj sestavi osnovo bodočermi društvenemu knjižnemu programu. Omenjeni 
pod od se k jc poverjeno mu nalogo v svojih sejah dne 3. in 18. avgusta 1905 izvršil 
in osnovo predložit knjižnemu odseku, Ta je o tej osnovi v svojih sejah dne 
20. oktobra, 14, novembra, 20, decembra lani in 16. januarja letos razpravljal, jo z 
malimi izprembami sprejel iti odboru v odobren je priporočil. Odbor je njegovemu 
nasvetu v redni seji dne 18. januarja t. \. pritrdil in obenem sklenil, naj sc pro-
gram v časopisih objavi. Program je sledeči: I. , .Zborni k" se kot perij odi čna knjiga 
obdrži v ta namen, da se v njem objavljajo krajše razprave strogo znanstvene 
vsebine. 2. „Letopis" ostani še nadalje društvena knjiga za objavljanje pisarniškega 
poročila. 3. Matica izdaj vsako lelo po eno ali dve monografiji. Kot primerna tva-
rina tem monografijam se priporočajo sledeče razprave: a) Zgodovina Ilirije kot 
spominska knjiga z ozirom na bližajočo se stoletnico, b) Zgodovina ilirizma. c) Zgo-
dovina reformacijske dobe v Slovencih, č) Bieiwcis in Novice, oh stoletnici pokoj-
nikovega rojstva, d) Zgodovina slovenskega naroda, e) Zgodovina slovenske in 
drugih slovanskih književnosti, f) Opis drugih slovenskih pokrajin, g) Prešernov 
zbornik, h) Etnografske Študije o Slovencih (z ilustracijami), i) Novejše tehnične 
pridobitve (z ilustracijami), j) Občna zgodovina v monografijah (ilustriranaj. k) Zgo-
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